

Table with 2 columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stock market data points.

旧棉袜如何变身可爱布娃娃

安利环保嘉年华活动教您变废为宝,快拨打96709报名吧



“环保嘉年华主题公园”活动将于9月1日在济南举办,本报也将推出一系列环保活动。近日,本报连续推出了环保达人秀,介绍了社区里环保达人们的环保绝招。您是否也想从小培养孩子的环保意识,让孩子从小学会旧物利用,变废为宝?那就赶快加入吧。

小朋友们走进普利街社区,学习如何变废为宝。普利街社区不少居民热心环保和艺术,善于将各种旧物重新利用,制作成精美的手工艺品,居民的这些作品被放在热心居民家中进行展览。除此以外,社区居民的书画、剪纸作品也被集中起来,形成了环保制作、剪纸艺术、书画艺术三个类别的“家庭展览馆”。

22日,本报将带领小朋友们参观藏身社区居民家中的剪纸艺术展览室,同时社区里的环保达人还将教授旧物利用的“入门手艺”,用旧棉袜制作可爱的布娃娃。

名参加吧。报名要求小朋友年龄在7岁以上,有一定的动手能力。感兴趣的读者,可以拨打生活日报热线电话96709报名,报名时请务必留下孩子的姓名、性别和年龄,以及家长的联系方式。因为名额有限,我们将从报名者中按顺序选取。如果您被选中,我们将电话联系。(记者 段婷婷)

我省将定向招考259名政法干警

其中,济南市基层公安机关招68人;报名时间为8月24日至8月27日

20日,记者从省人社厅获悉,省委政法委、省委组织部、省教育厅、省公安厅、省司法厅、省人力资源社会保障厅和省公务员局发布公告,对今年我省政法干警招录培养体制改革试点班招考(招生)作出部署。今年我省共招考(招生)259人,其中,基层公安机关143人,基层司法所116人。根据计划,济南市基层公安机关将招68人。 □本报记者 李萌博

济南市基层公安机关招68人

全省计划为基层公安机关和基层司法所考试录用公务员(招生)259名,其中,基层公安机关143名,培养院校为山东警察学院;基层司法所116名,培养院校为山东司法警官职业学院。根据计划,济南市基层公安机关将招68人。

招录2012年应届毕业生和毕业生退役士兵

本次试点班招录对象为全日制普通高等院校2012年应届毕业生(毕业证书在2012年8月24日前取得,其中应届专科毕业生须为山东生源);中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)符合报考条件,本公告发布之前户籍在山东,退出现役1年内(2011年8月24日至2012年8月24日期间退役)的全日制普通高等院校毕业生退役士兵(简称高校毕业生退役士兵)。

毕业后到定向单位报到

被录取人员到培养院校报到时,与培养院校、省公安厅、省司法厅和定向单位签订定向培养协议书,接受培养。被录取人员的户口和档案迁入录取学校。试点班学生在校期间免收学费,并发给生活补助费。合格毕业生由所在培养院校按照确定的定向单位进行派遣,并将档案和户口转至相关单位。学生到定向单位报到后,由招录单位按规定权限和程序办理公务员录用手续。试点班学生毕业后到定向单位工作,本科层次的满7年,专科层次的满9年,方可交流。

网上报名时间为8月24日至8月27日

报名采取网上报名的方式进行。报考人员登录山东省人力资源和社会保障厅网站(www.sdhrrss.gov.cn)或山东人事考试信息网(www.rskss.sdrs.gov.cn),网上报名时间为2012年8月24日9时至8月27日16时。所有报考基层公安机关人民警察职位的人员,应于8月20日至8月26日(上午9:00-12:00,下午14:00-17:00)由报考人员本人携带资格审查所需资料等到指定地点(济南市经二路187号,山东职工之家)进行现场目测和资格审核。现场审核通过后,应在规定时间内登录指定网站进行网上报名和缴费。

通告

各社会保险经办机构,各参保单位,参保个人,各有关定点医药机构:为向广大市民提供更加优质高效的服务,经市政府同意,我局社会保险信息系统将于2012年8月24日20:00至2012年8月27日8:00期间实施切换升级,现将有关事项通告如下:

- 在2012年8月24日20:00至8月27日8:00期间,停止所有社会保险经办机构各项业务(含网上申报业务);停止所有医保定点医药机构的系统结算服务;社保卡卡业务同时暂停。
- 参保个人请尽量提前或延后就医购药,系统切换升级期间,确需就医购药的参保人员,请现金结算,定点药店购药由参保人员个人全额现金垫付,药店应告知参保人员在15个工作日内,凭发票发票,回原药店重新划卡结算并进行退款。
- 系统切换升级期间,门规牌种就医参

保职工(居民)请用现金全额结算医疗费,并于2012年8月28日至8月29日将医保结算系统升级切换期间发生的门规医疗费用单据交定点医疗机构医保部门审核结算。具体办理事项和流程请注意各定点医疗机构的通知。

4. 24小时值班电话86046044。

对于在系统切换升级期间带来的不便,谨致歉意,感谢社会各界人士对我市人力资源和社会保障工作的支持!

相关咨询电话:12333(市人力资源和社会保障局) 66605265(市劳动就业办公室) 86071057(市社会保险事业局) 86046044(市人力资源和社会保障信息网站中心)

特此通告
济南市人力资源和社会保障局
二〇一二年八月二十日

用人单位不履行安置任务不行了 退役士兵安置有了硬杠杠

□本报记者 郭学军

8月20日,全省退役士兵安置改革工作会议在济南召开。会议主要内容是贯彻落实全国退役士兵安置改革工作会议精神,安排部署了2012年退役士兵安置任务。针对济南的退役士兵安置工作,记者采访了济南市退伍军人和军队离休退休干部安置办公室负责人。

单位拒绝执行安置任务 负责人将被依法处分

去年,国务院和中央军委公布了新修订的《退役士兵安置条例》,并于2011年11月1日起施行。新的退役士兵安置条例,专门对拒绝安置退役士兵的单位和其负责人制定了惩处条款。

“接收安置退役士兵的单位如果拒绝或者无故拖延执行人民政府下达的安排退役士兵工作任务,未依法与退役士兵签订劳动合同、聘用合同,与残疾退役士兵解除劳动关系或者人事关系,有上述三种情况之一的,我们将依法责令其限期改正。”济南市退伍军人和军队离休退休干部安置办公室负责人说,按照条例第五十条,逾期不改的,对国家机关、社会团体、事业单位主要负责人和直接责任人员依法予以处分,对企业按照涉及退役士兵人数乘以当地上年度城镇职工平均工资10倍的金数额处以罚款,并对接收单位及其主要责任人予以通报批评。

活动提醒

想参加泉水趣味运动会的快报名 比赛规则您可看仔细喽

生活日报8月20日讯(记者 薛良诚)2012“泉城泉水休闲汇”已于8月11日启动,作为十二大主题活动之一的“泉水趣味运动会”将于8月23日、24日在泉水浴场正式拉开帷幕。本次活动由济南市体育局和济南市城市园林绿化局承办。20日,主办方公布了四个项目参赛规则——

1. 水底寻宝(个人项目):参赛者采用潜水方式进行。在各自的区域内放置10个宝藏(台球),参赛者将10个宝藏全部放到岸上指定筐内(每次只能打捞一个),完成比赛。时间少者为胜,如在5分钟内没有完成比赛,则中止比赛,无成绩。
2. 共同前进(双人组合项目):比赛距离20米,一人整个身体须在救生圈上(可以徒手划水),一人用力将救生圈推进至池边,救生圈上人用手触摸到池边完成比赛。如中途掉入水中,可在原地再上到救生圈上继续比赛。
3. 百发百中(个人项目):每位参赛者20个球,比赛时参赛者站在水中投掷球后,将球投入第一个救生圈内得1分;投入第二个救生圈内得2分;全部投完后,留在两个圈内的球为有效球,分数相加为最终成绩。
4. 捉“鸭子”(个人项目):比赛时间2分钟,水中放若干个“鸭子”,参赛者在规定时间内,尽可能多地捉到“鸭子”放入岸上自己的筐内(一次可捉多只,但不得将球抛到池边再放入筐内,放到他人筐内的“鸭子”双方都不计算个数)。

要责任人予以通报批评。

存在个别行业和单位 总找借口逃避安置责任

“现在,确实存在着个别行业和单位以种种理由拒绝履行安置退役士兵任务的情况。对于这些行业 and 单位,我们将依法督促其履行安置任务。”这位负责人告诉记者,以前,他们这里不断收到一些接收单位的来信,都诉说自己单位的“苦衷”,找来种种借口不愿意安置退役士兵。但这些单位就是没有把国家的有关法规放在眼里,没有把省委、省政府的安置政策当回事,这是决不允许的。

承担安排退役士兵工作任务的单位应当在退役士兵安置工作主管部门介绍信1个月内安排退役士兵上岗,并与退役士兵依法签订期限不少于3年的劳动合同或聘用合同。

与退役士兵签订的合同 期限不得少于3年

退役士兵安置地为退役士兵入伍时的户口所在地。入伍时是普通高等学校在校学生的退役士兵,退出后不复学的,其安置地为入学前的户口所在地。有特殊情况的可易地安置。易地安置的退役士兵享受与安置地退役士兵同等安置待遇。

承担安排退役士兵工作任务的单位应当在退役士兵安置工作主管部门介绍信1个月内安排退役士兵上岗,并与退役士兵依法签订期限不少于3年的劳动合同或聘用合同。